(montage pot GP 8.0 x power sur Rieju mrt usage circuit)

z
o

NOM

DESCRIPTION

QTE

corps pot

rotule pot amé piste

ressort long

silencieux

doppler autocollant

collier

| == = =

joint collier
silencieux

joint silencieux

rondelle mé

vis méx25 8.8

couple de serrage 12.5Nm

rondelle m8

No. NOM DESCRIPTION QTE
1 |corps pot 1
2 [rofule pot amé piste 1
3 |ressort long 2
4 |silencieux 1
5 |doppler autocollant 1
6 |joint collier 1
7 |joint silencieux 1
8 |rondelle mé 3
9 |vis méx25 8.8 couple de serrage 12.5Nm| 3
10 |rondelle m8 4
11 |écrou m8 couple de serrage 30Nm | 3
12 |vis m8x20 8.8 couple de serrage 30Nm | 4
13 |platie tube 16x210 1
14 |platine L 60mm 1
18 |collier 1
19 (joint collier 1

NO|l=lo|Y|® N (|~ WOIN|—

vis m8x20 8.8

couple de serrage 30Nm

montage pot GP 8.0 x power
sur Beta RR usage circuit

w

vis m8x12 8.8

couple de serrage 30Nm

NS

vis m8x40

couple de serrage 30Nm

(@,]

écrou m8

couple de serrage 30Nm

o~

platie tube 16x210

N

entretoise 8 16x16

oo

platine L 60mm

N
N

joint collier

— | == = W] = =N W|W]| —




( Montage pot GP8.0 sur MBK X-Power)

OROGRO DO ONOIOIORD

No.
ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE

1 corps pot 1

rotule pot amé ]
passage bas

ressort long 2

entretoise 8 16x22 1

joint silencieux 1

silencieux 1

joint collier 1

collier

platine 40

Doppler autocollant

vis M8x40 couple de serrage 30Nm

écrou M8 couple de serrage 30Nm

SIRIZIS| e|@|N|jov | o x| w| N

— | W =] =] =] =

platine L 60mm

rondelle mé

o~ | On

vis méx25 8.8 couple de serrage 12.5Nm

rondelle m8

Nl | W W

0 | N

Vis M8x20 8.8 couple de serrage 30Nm




MINISTERIO DA ADMINISTRACAO INTERNA
DIRECCAO-GERAL DE VIAGAO

CERTIFICADO DE HOMOLOGACAO CEE DE UMA UNIDADE TECNICA

Relatorio n.° RELV2311 do Lab. de Ensaios da ABIMOTA data:2001/07/26

N ° de homologacao. €21*97/24*0001 N.° da extensao: 01
1. - Marca do dispositivo de escape. DOPPLER
2. - Modelo do dispositivo EUR 3
3 - Nome do Fabricante. Emicruz Indiistria de Componentes Metalicos Lda.
Endereco do Fabricante: Z.I. Vilarinho ~ Souto de Lafoes Ap.24
3684-909 Oliveira de Frades

4 - Nome e endereco do eventual mandatario do fabricante. ndo aplicavel

5 - Marca(s) e Modelo(s), bem como eventualmente variante(s) ou verso/versdes do
veiculo ou veiculos a que o dispositivo se destina: MBK- XPOWER

6. - Dispositivo apresentado ao ensaio em: 2001/07/24
7. - A homologagdo e concedida.
8 - Local: Lisboa

9 -Data: 2001.10. 31

Assinatura

Direg¢tor Geral

y ficho

olun

™



	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2

	montage x power passage bas.PDF
	Feuille1
	Vue de mise en plan3



